

多空擂台

看多观点

按照周期性大彻调理论的量幅计算,大彻调的极限位是0.618,即3000点一线。但从实践看,原则上将在0.5—0.618位之间形成中期底部。目前大盘正运行在此区间,看来市场已进入低位安全区域了。(强者)

昨天大盘又创出新低,原则上每次低点都会出现反弹,只是力度大小罢了,等到没有反弹了,底部也就到了。由于昨天跌速过快,今天是笔者预测的重要变盘日子,在这个位置,与大盘同步下跌的股票已经没有必要离场了。(寂寞先生)

昨天交易量明显放大,表明恐慌抛盘增多,抄底资金也开始进场。市场进入加速下跌、集中释放风险的阶段,随着市场恐慌气氛的加剧及投资者信心的低落,短期内一轮较大力度的超跌反弹行情将有可能展开。(庄非庄)

看空理由

昨天收盘再次验证了笔者的判断,指数下跌了将近200点。今天再次大幅下跌的时候,冒险的人可以在低点买进一些有价值的股票。下周初大盘基本上应该靠近3000点,本周能站在3300点的上方就算不错了。(huoshan)

昨天多方并没有组织像样的反击,大盘再创新低,逼近3400点大关。目前市场恐慌抛盘增多,今天可能会再探新低,完全有破掉3400点的可能。(证券英雄)

大盘未站稳,已经撤出来的资金千万不要随意介入。尽管我年后两度清仓,避免了较大的损失,却因心情浮躁没有躲过昨天的调整。(认真·执着)

指数会被腰斩吗

昨天大盘跳空低开之后,在中石油等权重股的带领下低开低走,收出放量的低开长阴,跌破3500点大关后继续向下快速探底,跌跌不休的大盘何时能止跌?在不知不觉之中,“腰斩”的说法已被大家广泛认同,“腰斩”的个股从新鲜到习以为常,而现在有从个股的“腰斩”逐渐演变为指数的“腰斩”的可能,指数被腰斩的可能性有多大呢?

从技术上看,昨天大盘再次留下了向下的跳空缺口,一旦确认有效,指数被腰斩的可能性较大。998点—6124点的半单位3500点一带被击穿后,下一

个位置就在指数被“腰斩”位之下;指数击破20日均线后,30日均线同样处于“腰斩”位之下,所以从技术上看,指数被腰斩的可能性较大。

从个股看,几大指标股中石油、中石化、保险股等率先被腰斩,目前唯一支撑大盘不致被腰斩的主要力量是银行股和二三线股,从昨天的表现看有两个不利因素——继前天太保跌破发行价后,昨天中海集运和中煤能源也相继跌破发行价,中石油、建设银行也相当接近发行价。更令人担心的是,跌破发行价并没有引发强劲买盘,相反出现不计成本

的抛售;昨天前期强势品种出现大面积补跌,二三线股的补跌和建设银行的面临破发导致支撑大盘不被腰斩的根基有所松动。

所以要做好指数被腰斩的心理准备,尤其是昨天的下跌中并没有出现大部分个股的超跌现象,轮动杀跌的迹象很明显。从操作而言,在大盘蓝筹股逐步进入超跌区之后,短线要防止出现不跌指数跌个股的现象,要注意部分二三线股被腰斩的可能性。

今天是周末,按惯例大盘应收出十字小阳线,继续给周末留下悬念。老股民大张

莫怕乌云压顶 光明就在不远处

在中国石油和中国太保等部分权重股连续大幅杀跌以及创投概念等前期热点板块大幅跳水的拖累下,上证指数接连失守3600点和3500点两个整数关口,大跌5.42%。深成指虽然没有下破前期调整的低位,但也大跌了2.80%。面对当前乌云盖顶的盘面,投资者该如何应对呢?笔者认为,现在是黎明前的黑暗,种种迹象表明光明就在不远处。

先看基本面。有关方面打破常规,加速发行新基金,反映出其呵护市场的态度。

再看市场面。一是在部分指标股大肆做空的同时,人民币升值概念的银行板块龙头招商银行和地产板块龙头万科A连续上涨,股价已经站上了20日均线,说明已经有机构在低

位连续收集未来扭转大盘下跌趋势的战略性筹码。

从历史看,新股跌破发行价也是市场即将见底的征兆之一,在中国太保跌破发行价之后,多家公司即将跌破发行价,这也是大盘即将转势的特征之一。昨天大盘在暴跌时成交量有所放大,说明有增量资金开始进场。

最后看技术面。多个特征表明技术性调整即将到位,一是跌势加速。目前上证指数最低点的20日乖离率已高达16.7%,历史上任何一次行情都是加速上涨见顶,加速下跌见底;二是上证指数长期上升通道下轨有强支撑。连接上证指数1994年9月13日的1052点和1997年5月12日的1510点形成的连线曾经是上

次牛市高点2245点的压力线,在2007年2月4日有效突破之后成为强有力的支撑线。这条线目前位于3350点一带;三是大盘低点即将触及连接2月1日的低点4195点与3月20日的低点3516点形成的下轨支撑线,反弹一触即发。

展望后市,笔者认为大盘已进入底部区域,目前有四个点可能成为大盘着陆的区域,分别是2007年4月19日的低点3358点、6月5日的低点3404点、上升通道下轨的3350点以及两年线的3250点。也就是说,大盘调整的中轴位在3350点,极端低点是3250点,下跌的空间已经不大,大盘转势将开始,清明节前后将启动上升行情。

股市舞道

高手竞技场

等大盘彻底脱离底部再介入

天好像要塌了!这就是昨天A股大盘的情形:昨天大盘跳空低开并暴跌5.42%,以次低点收盘并距离3400点整数关口仅一步之遥。个股再次大面积跌停。在中国太保首先破发的带领下,昨天,中煤能源和中海集运好像接过接力棒似的也相继破发,其它次新蓝筹股也像比赛似的跑到了破发的边缘。

证监会官员所说的“创业板推出还要一段时间”被市场当成利空消息,结果是前期强势的复旦复华、龙头股份、大众公用、紫光股份和力合股份等创投概念股跌

停,并对其它强势股造成冲击。

这就是熊市的典型特征。熊市中,破发现象总会轮番出现。熊市中,什么消息都可能当成利空。

涨幅靠前的个股和板块以地产和大农业板块为主,但从走势上看,反弹的迹象明显,因此上涨空间有限。

操作策略:“君子不立危墙下”,面对这样的市场,空仓后远离股市是最好的选择;中长线投资者一定要等到大盘彻底脱离底部后再介入,这是我们多次强调的。

大势李

物极必反 空头已是强弩之末

目前大盘呈现完全的弱市特征,稍有风吹草动就会导致大跌。在恶意圈钱、大小非减持等有违三公原则的压力面前,在成本上升导致业绩顶峰出现面前,市场到底在何处才能探明低点不是很好预测。市场底也许就在3400到3500,但市场要真正走强,不解决恶意圈钱问题,不化解大小非减持压力,任何反弹都只能昙花一现。

熊市是创造众多不可能的地方。去年10月,当中石油在40元以上,有谁会想到它会面临跌破发行价16.7元?中国太保,机

构投资者配售的3亿股,谁能想到会上市就套牢它们?希望这些不可能能触动决策层的神经,能有重大救市措施出台。

技术面,现在的指数,从浪型看,的确到了下跌的尾声阶段。目前有利的因素就是沪指留下了6124以来第五个跳空缺口。股市有一句股谚:股价跳五空,气数已尽。留下第五个跳空缺口后,空头的气焰看似达到了极致,其实也是到了强弩之末。希望技术面的这种跳五空能得到基本面的配合。

秦国安

羊城装饰
YANGCHENG DECORATION
做一城之冠 · 树广州品牌

如果你是它, 生来就有个美丽的家, 如果这不是它, www.025yc.com

奥体中心 广州家居艺术馆 4月6日 盛大开业

得口碑者得天下

空间是一种境界, 设计是一种生活方式

全面装饰看广州, 广州装饰看羊城
羊城引领装饰业潮流
做装饰行业的领军企业!
展现不一样的家装, 展现不一样的羊城。

地址: 江东中路301号宋都奥体名座108室 电话: 025-66677510 66677511
地址: 新街口国贸中心14层A1座 电话: 025-84712208 84712657
地址: 中山南路369号盈嘉大厦17层(三山街地铁口) 电话: 025-58074622 58074722

XINLONG 新扬传媒 现代快报 装饰建材行业广告投放独家代理 86616909